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За останні роки домінуючою тенденцією розвитку ринку фінансових послуг 

в Україні стає впровадження та масштабне поширення новітніх фінансових 

технології (далі – фінтех). Підтвердженням цьому є те, що загальний капітал фінтех 

компаній за попередній рік склав майже 1/3 ВВП України – 50 млрд доларів США. 

За теперішніх умов фінтех-компанії створюють значну конкуренцію банківським 

установам, проте з іншого боку – вони дають можливість для співпраці з ними, що 

сприяє розробці та впровадженню нових інноваційних  технологічних продуктів на 

ринку фінансових послуг. 

  Сучасні дослідження тенденцій розвитку фінтех в Україні в умовах 

масштабного використання Інтернету свідчать про технологічний інформаційний 

прорив для компаній внаслідок швидкого впровадження цифрових технологій у 

всіх сферах їх діяльності.  

В процесі проведення дослідження проаналізовані матеріали наукових 

публікацій з питань перспектив розвитку фінтех у банківському секторі та на ринку 

фінансових послуг [1,2,3] і виявлено що розвитку впровадження фінтех в сферу 

фінансових, побутових послуг сприяло би законодавче врегулювання цих процесів 

шляхом внесення релевантних редакційних змін до низки актів законодавства, 
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зокрема, до законів України "Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в 

Україні", " Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій", 

"Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг" 

Зазначені закони мають рамковий характер. В руслі введених до цих законів за 

редакційними змінами положень відносно запровадження цифрових технологій у 

сферу фінансів та фінансових послуг мають бути конкретизовано врегулювання 

питань фінтех в підзаконних актах Мінцифри, Нацбанку, Мінфіну.  

Виявлено, що в Україні функціонує понад сто фінтех-стартапів, які 

розвиваються у різних сферах діяльності. При цьому більшість з них засновані 

працівниками низки банківських установ, що свідчить про високий рівень інтеграції 

фінтех-технологій у банківський сектор. З’ясовано, що переважна більшість 

компаній створює послуги для масового сегменту сфери послуг. Менше четвертини 

– послуги для малого бізнесу, майже половина фінтех-стартапів працює у напрямі 

платежів та грошових переказів. Слід відзначити, що НБУ ініційовано створення 

проекту “Сприяння розвитку фінтех в Україні”. Передумовами створення цього 

проекту була низка недавніх новітніх стартапів, які почали набирати масової 

популярності та інтерес споживачів до новітніх фінтех продуктів. Щодо розвитку 

фінтех у сфері побутових та фінансових послуг, пріоритетними можна визначити 

напрямки платежів та грошових переказів, а також страхування, туризм тощо. 

Проблеми розвитку фінтех є те, що станом на сьогоднішній день 61% компаній 

фінансують впровадження фінтех за власний рахунок. Через консервативність 

фінансової сфери, багато шляхів для успішного розвитку фінтех залишаються 

недоступні.  

Перспективним напрямом впровадження та масштабного поширення фінтех 

має стати сфера побутових послуг. Прикладом впровадження фінтех у сферу 

побутових послуг можна навести  проект фінтех-стартапу «Teaps», змістом якого є 

впровадження сервісу сплати безготівкових "чайових" офіціантам. Саме цей проект 

став предметом нашого дослідження, а також завдяки особистої участі в його 
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реалізації. За допомогою цього сервісу клієнт в сфері обслуговування може без 

готівки винагородити працівника "чайовими". На практичному прикладі було 

розглянуто офіціанта. Він отримає персоналізовану карту-візитку з  

QR-кодом. Після цього клієнт закладу громадського харчування сканує код з картки 

за допомогою смартфона та потрапляє на сторінку оплати. За допомогою Apple 

Pay/Google Pay або просто картки клієнт переправляє бажану суму та через декілька 

хвилин офіціант отримає її на свій рахунок.  

Такий стартап буде цікавим для громадських закладів, оскільки він буде 

додатково мотивувати персонал, дозволить оцінити персонал, а також підвищить 

імідж закладу. 

 Встановлено, що одними з визначальних чинників розвитку сучасної 

фінансової системи є впровадження фінансових технологій та діяльність FinTech-

стартапів. Орієнтація на неохоплений фінансовими послугами сегмент побутових 

послуг і використання сучасних цифрових технологій та фінтех дасть змогу не 

тільки швидко збільшити залучення населення до фінансового сектору, але й досить 

швидко масштабувати бізнес фінтех-компаній в Україні.  

Тому проект «Teaps» – це приклад, наскільки насправді кожна людина  

близька до фінтех. Фахівець у сфері фінансових послуг може як брати участь у 

розробці фінтех проектів, так і робити не менш важливий вклад в поширення фінтех 

використовуючи існуючі новітні фінтех рішення.  
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Розробка напрямків інвестиційно-інноваційного розвитку підприємницької 

діяльності Україниі ґрунтується на системі цілей і задач. Саме формування 

подібних цілей здійснюється на основі наявності певних ресурсів, перспектив 

галузевого розвитку та потенційних обсягів інвестування.  

Процес забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку є доволі динамічним, 

що зумовлено певною мінливістю інноваційних розробок, динамічністю ринкових 

відносин та гнучкістю інвестиційних процесів. [2] 

На кожному з етапів розробки та реалізації напрямків забезпечення 

інвестиційно-інноваційного розвитку підприємництва в регіонах України мають 

бути враховані елементи їх еластичності та можливості швидко реагувати на зміни 

в ринковій, науковій та технічній кон’юнктурі, але знаходитися в межах основної 

державної політики. [3] 
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